SHI3 i UNIE, FF—2015—16

fyg—vrorfaeTe, S1U. vy a9

HIE—3TR,
§el HH—30
1 01 30 10+10 = 20
2 11 30 10+11 = 21
3 13 30 10+10 = 20
4 |20 30 10+10 = 20
5 |23 30 09+09 = 18
6 |23 30 09+09 = 18
7 |30 30 10+11 = 21
8 |45 30 11+11 = 22
9 |50 30 11+11 = 22
10 |59 30 10+10 = 20
11 |60 30 10+10 = 20
12 |70 30 11+11 = 22
13 |80 30 10+09 = 19
14 |95 30 10+08 = 18
15 | 106 30 10+10 = 20
16 | 110 30 10+10 = 20




SHI3 i UNIE, FF—2015—16

fyg—vrorfaeTe, S1U. vy a9

HE— R,
§el HH—30
1 04 30 10+10 = 20
2 |09 30 10+10 = 20
3 10 30 10+09 = 19
4 15 30 10+10 = 20
5 16 30 09+09 = 18
6 |25 30 10+10 = 20
7 |46 30 10+10 = 20
8 |53 30 09+09 = 18
9 |60 30 09+09 = 18
10 |80 30 11+11 = 22
11 |85 30 11+12 = 23
12 100 30 11409 = 20
13 | 102 30 11+11 = 22
14 115 30 10+10 = 20
15 | 135 30 08+08 = 16
16 | 140 30 08+09 = 17
17 | 150 30 11+11 = 22




SHI3 i UNIE, FF—2015—16

fyg—vrorfaeTe, S1U. vy a9

HIE—3TICER,
§el HH—30
1 07 30 10+10 = 20
2 10 30 10+10 = 20
3 15 30 10+10 = 20
4 |20 30 11+11 = 22
5 |35 30 11+11 = 22
6 |46 30 11+11 = 22
7 |50 30 11+10 = 21
8 |65 30 08+08 = 16
9 |70 30 08+08 = 16
10 |80 30 09+09 = 18
11 100 30 08+08 = 16
12 115 30 10+10 = 20
13 | 120 30 11+11 = 22
14 | 135 30 11+11 = 22
15 | 200 30 09+09 = 18
16 | 210 30 10+10 = 20
17 | 211 30 09+09 = 18
18 | 220 30 09+09 = 18




SHI3 i UNIE, FF—2015—16

fyg—vrorfaeTe, S1U. vy a9

Hig—-1dH,
§el HH—30
1 10 30 10+10 = 20
2 15 30 09+09 = 18
3 |20 30 08+08 = 16
4 19 30 09+09 = 18
5 |21 30 10+10 = 20
6 |35 30 10+10 = 20
7 |40 30 10+11 = 21
8 |45 30 10+11 = 21
9 |50 30 08+08 = 16
10 |55 30 08+08 = 16
11 |60 30 09+09 = 18
12 |80 30 09+09 = 18
13 |95 30 10+09 = 19
14 115 30 10+08 = 18
15 | 114 30 10+11 = 21
16 | 146 30 09-+10 = 19
17 | 150 30 10+10 = 20




SHI3 i UNIE, FF—2015—16

fyg—vrorfaeTe, S1U. vy a9

Aqre—feawr,
§el HH—30
1 10 30 10+10 = 20
2 15 30 09+09 = 18
3 19 30 08+08 = 16
4 |20 30 09+09 = 18
5 |35 30 10+10 = 20
6 |40 30 10+10 = 20
7 |50 30 10+11 = 21
8 |85 30 10+11 = 21
9 |86 30 08+08 = 16
10 |90 30 08+08 = 16
11 |115 30 09+09 = 18
12 120 30 09+09 = 18
13 | 135 30 10+09 = 19
14 | 140 30 10+08 = 18
15 | 150 30 10+11 = 21




SHIs i Uel, HF—2016—17

fyg—vrorfaeTe, S1U. vy a9

HIE—3TA,
el Hh—30
1 01 30 10+10 = 20
2 |09 30 10+10 = 20
3 12 30 10+10 = 20
4 |20 30 08+08 = 16
5 |29 30 08+08 = 16
6 |40 30 08+08 = 16
7 |45 30 08-+07 = 15
8 |50 30 08+08 = 16
9 |62 30 07-+10 = 17
10 |65 30 07-+07 = 14
11 |80 30 07-+10 = 17
12 |85 30 08+10 = 18
13 |90 30 08+08 = 16
14 | 100 30 12410 = 22
15 | 125 30 12411 = 23
16 | 130 30 08+08 = 16




SHIs i Uel, HF—2016—17

fyg—vrorIfaeTe, S1U. voe a9

LIRS RIS
el Hh—30
1 02 30 08+08 = 16
2 |03 30 08+08 = 16
3 |05 30 07-+07 = 14
4 10 30 08-+08 = 16
5 12 30 08+08 = 16
6 19 30 07-+07 = 14
7 |20 30 08+08 = 16
8 |30 30 10+10 = 20
9 |36 30 10+10 = 20
10 |40 30 12+12 = 24
11 |45 30 10+10 = 20
12 |49 30 11+11 = 22
13 |50 30 12+11 = 23
14 |75 30 10+09 = 19
15 |79 30 10+08 = 18
16 |90 30 08+08 = 16
17 |95 30 10+10 = 20
18 | 100 30 10+09 = 19
19 | 120 30 08+08 = 16




SHIs i Uel, HF—2016—17

fyg—vrorIfaeTe, S1U. voe a9

HIe—3TdcaN
el Hh—30
1 10 30 08+08 = 16
2 15 30 08+08 = 16
3 |20 30 07-+10 = 17
4 |25 30 07-+10 = 17
5 |29 30 08-+10 = 18
6 |40 30 08+08 = 16
7 |49 30 10+08 = 18
8 |50 30 09+09 = 18
9 |60 30 09-+10 = 19
10 |80 30 10+11 = 21
11 |99 30 12+11 = 23
12 | 100 30 12+12 = 24
13 | 102 30 10+11 = 21
14 | 115 30 10+10 = 20
15 | 130 30 12+12 = 24




SHIs i Uel, HF—2016—17

fyg—vrorIfaeTe, S1U. voe a9

HIg—1qHR
1 04 30 08+08 = 16
2 |05 30 10+10 = 20
3 10 30 10+10 = 20
4 12 30 08+08 = 16
5 13 30 09+09 = 18
6 15 30 08-+09 = 17
7 |20 30 08+08 = 16
8 |29 30 10+10 = 20
9 |35 30 11+11 = 22
10 |40 30 11+11 = 22
11 |45 30 11+10 = 21
12 |49 30 08+08 = 16
13 |50 30 08-+09 = 17
14 |51 30 07-+07 = 14
15 |59 30 07+08 = 15
16 |60 30 08+08 = 16
17 |70 30 11+11 = 22
18 |75 30 11+11 = 22
19 |80 30 12412 = 24
20 |85 30 08+08 = 16




SHIs i Uel, HF—2016—17

fyg—vrorIfaeTe, S1U. voe a9

HE—fadwr
el Hh—30
1 10 30 10+10 = 20
2 15 30 10+10 = 20
3 |20 30 08+08 = 16
4 |29 30 08-+08 = 16
5 (30 30 08+08 = 16
6 |39 30 09-+10 = 19
7 |40 30 09-+10 = 19
8 |45 30 08-+10 = 18
9 |50 30 08-+10 = 18
10 |59 30 09+09 = 18
11 |60 30 10+10 = 20
12 |65 30 10+12 = 22
13 |89 30 10+10 = 20
14 |90 30 09+09 = 18
15 |95 30 10+11 = 21
16 | 100 30 12+12 = 24




SHI3 i UNIE, FF—2017—18

fyg—vrorfaeTe, S1U. vy a9

HATE—3NT,
Gl HH—30
1 08 30 10+10 = 20
2 10 30 10+10 = 20
3 12 30 11+11 = 22
4 20 30 11+11 = 22
5 29 30 10+10 = 20
6 30 30 10+10 = 20
7 39 30 11+11 = 22
8 55 30 11+11 = 22
9 60 30 12+12 = 24
10 69 30 12+12 = 24
11 70 30 10+10 = 20




SHIs YAiDhd Ue, HF—2017—18
s TSR, 91y, uge ao

HrE—RYTHR,
el Hh—30
1 08 30 08+08 = 16
2 |09 30 08-+09 = 17
3 15 30 09+09 = 18
4 19 30 10+10 = 20
5 |35 30 10+12 = 22
6 |39 30 11+11 = 22
7 |50 30 10+10 = 20
8 |51 30 10+11 = 21
9 |59 30 08-+09 = 17
10 |60 30 10+10 = 20
11 |65 30 12+12 = 24




SHIs YAiDhd Ue, HF—2017—18

fyg—vrorfaeTs, S1U. gy a9

HIE—3TICER,
el Hh—30
1 01 30 10+10 = 20
2 |02 30 10+10 = 20
3 |03 30 10+11 = 21
4 |09 30 11+11 = 22
5 10 30 12+12 = 24
6 15 30 12+12 = 24
7 19 30 11+11 = 22
8 |30 30 11+11 = 22
9 |39 30 10+10 = 20
10 |40 30 10+11 = 21
11 |49 30 12412 = 24
12 |50 30 10+10 = 20
13 |90 30 11+11 = 22
14 |95 30 11+11 = 22
15 | 100 30 10+10 = 20
16 | 115 30 12412 = 24




SHIs YAiDhd Ue, HF—2017—18

fyg—vrorfaeTs, S1U. gy a9

HE—TTR,
el Hh—30

1 02 30 08+08 = 16

2 |09 30 08+08 = 16

3 10 30 07-+07 = 14

4 15 30 10+10 = 20

5 |35 30 10+09 = 19

6 |40 30 10+10 = 20

7 |46 30 09+09 = 18

8 |49 30 09+09 = 18

9 |50 30 10+09 = 19

10 |65 30 10+08 = 18

11 |75 30 09+09 = 18

12 |90 30 10+10 = 20

13 |95 30 10+10 = 20

14 | 100 30 08+08 = 16

15 | 125 30 08+08 = 16

16 | 130 30 07+07 = 14

17 | 135 30 12412 = 24




SHIS i GRel, HI—2017—18

fyg—vrorfaeTe, S1U. vy a9

Hrg—favrwr,
Bl HH—30
1 07 30 08+08 = 16
2 10 30 12+12 = 24
3 19 30 12+12 = 24
4 |20 30 11+11 = 22
5 |36 30 11+11 = 22
6 |39 30 10+11 = 21
7 |45 30 10+10 = 20
8 |50 30 11+11 = 22
9 |56 30 11+11 = 22
10 |59 30 08+08 = 16
11 |71 30 09-+10 = 19
12 |75 30 09-+10 = 19
13 |80 30 11+10 = 21
14 |85 30 11+11 = 22
15 |90 30 10+10 = 20
16 | 116 30 10+10 = 20
17 | 1120 30 11+11 = 22
18 | 122 30 10+10 = 20




SHI3 i UNIE, FF—2018—19

fyg—vrorfaeTe, S1U. vy a9

HIE—3TA,
Bl HH—30
1 02 30 08+08 = 16
2 |04 30 08+08 = 16
3 |09 30 10+10 = 20
4 10 30 10+10 = 20
5 15 30 12+12 = 24
6 |25 30 12+12 = 24
7 |29 30 15+11 = 26
8 |35 30 12412 = 24
9 |40 30 12410 = 22
10 |45 30 10+10 = 20
11 |50 30 10+10 = 20
12 |59 30 12410 = 22
13 |70 30 10+10 = 20
14 |75 30 08+08 = 16
15 | 100 30 08+08 = 16
16 | 112 30 07+07 = 14




SHI3 i UNIE, FF—2018—19

fyg—vrorfaeTe, S1U. vy a9

HrE—RYTHR,
el Hh—30
1 01 30 10+10 = 20
2 |09 30 10+10 = 20
3 15 30 08+08 = 16
4 |24 30 09+09 = 18
5 (30 30 09+09 = 18
6 |39 30 10+09 = 19
7 |50 30 08+08 = 16
8 |65 30 12+12 = 24
9 |70 30 12+11 = 23
10 |79 30 11+11 = 22
11 |80 30 11+11 = 22
12 |89 30 08+08 = 16
13 |95 30 12+12 = 24
14 | 115 30 08+08 = 16
15 | 120 30 11+11 = 22
16 | 135 30 10+10 = 20
17 | 140 30 15+10 = 25




SHI3 i UNIE, FF—2018—19

fyg—vrorfaeTe, S1U. vy a9

HIE—3TICER,
el Hh—30
1 03 30 08+08 = 16
2 |09 30 08+08 = 16
3 10 30 07-+07 = 14
4 15 30 07-+07 = 14
5 19 30 08+08 = 16
6 |30 30 11+11 = 22
7 |39 30 12+12 = 24
8 |50 30 10+10 = 20
9 |51 30 10+10 = 20
10 |56 30 08-+08 = 16
11 |60 30 12410 = 22
12 |65 30 08+08 = 16
13 |70 30 08+08 = 16
14 |90 30 07+07 = 14
15 |95 30 08+08 = 16
16 | 120 30 07+07 = 14
17 | 126 30 08+08 = 16
18 | 130 30 10+10 = 20




SHI3 i UNIE, FF—2018—19

fyg—vrorfaeTe, S1U. vy a9

HE—TTR,
Bl HH—30

1 09 30 09+09 = 18

2 10 30 09-+09 = 18

3 12 30 09-+10 = 19

4 19 30 09-+10 = 19

5 |25 30 09-+10 = 19

6 |30 30 08+08 = 16

7 |50 30 10+10 = 20

8 |59 30 11411 = 22

9 |80 30 11411 = 22

10 |85 30 12412 = 24

11 |90 30 12412 = 24

12 |95 30 07-+10 = 17

13 | 100 30 07-+10 = 17

14 | 101 30 08+08 = 16

15 | 111 30 08+08 = 16

16 | 115 30 09+09 = 18

17 | 117 30 11+11 = 22




SHI3 i UNIE, FF—2018—19

fyg—vrorfaeTe, S1U. vy a9

Hrg—favrwr,
Bl HH—30
1 01 30 08+08 = 16
2 |09 30 09-+09 = 18
3 10 30 09-+10 = 19
4 15 30 10+10 = 20
5 19 30 10+10 = 20
6 |20 30 08+08 = 16
7 |25 30 09+09 = 18
8 |45 30 10+10 = 20
9 |50 30 10+10 = 20
10 |64 30 08+08 = 16
11 |70 30 09+09 = 18
12 |79 30 11+11 = 22
13 |80 30 11+11 = 22




SHI3 i UNIE,  F3—2019—20

fyg—vrorfaeTe, S1U. vy a9

HIE—3TA,
Bl HH—30
1 01 30 08+08 = 16
2 15 30 08+08 = 16
3 |20 30 10+10 = 20
4 |29 30 10+10 = 20
5 |36 30 10+10 = 20
6 |38 30 10+10 = 20
7 |39 30 10+11 = 21
8 |50 30 11+11 = 22
9 |69 30 11+11 = 22
10 |70 30 12412 = 24
11 |76 30 12412 = 24
12 |80 30 10+10 = 20
13 |89 30 11+11 = 22
14 |90 30 12412 = 24
15 | 105 30 12412 = 24
16 | 135 30 10+10 = 20
17 | 140 30 11+11 = 22
18 | 150 30 12412 = 24
19 | 160 30 12412 = 24




SHI3 i UNIE,  F3—2019—20

fyg—vrorfaeTe, S1U. vy a9

Hrg—RYTHR
Bl HH—30
1 09 30 10+10 = 20
2 10 30 10+10 = 20
3 15 30 10+11 = 21
4 19 30 11+11 = 22
5 |20 30 10+10 = 20
6 |29 30 10+10 = 20
7 |39 30 12+12 = 24
8 |40 30 12+12 = 24
9 |45 30 11+11 = 22
10 |49 30 11+11 = 22
11 |60 30 12+12 = 24
12 |65 30 13+13 = 26
13 |70 30 13+13 = 26
14 |79 30 14+14 = 28
15 |80 30 14+14 = 28




SHI3 i UNIE,  F3—2019—20

fyg—vrorfaeTe, S1U. vy a9

HIE—3TICER,
el Hh—30
1 08 30 08+08 = 16
2 |09 30 08+08 = 16
3 15 30 08+08 = 16
4 19 30 09+09 = 18
5 |20 30 10+09 = 19
6 |29 30 10+09 = 19
7 |30 30 10+10 = 20
8 |39 30 10+10 = 20
9 |40 30 11+11 = 22
10 |49 30 12+12 = 24
11 |55 30 11+11 = 22
12 |60 30 11+11 = 22
13 |90 30 11+11 = 22
14 |95 30 12412 = 24
15 | 100 30 12412 = 24
16 | 115 30 12410 = 22
17 | 120 30 10+10 = 20




SHI3 i UNIE,  F3—2019—20

fyg—vrorfaeTe, S1U. vy a9

HIg—TawR
el Hh—30
1 10 30 08+08 = 16
2 15 30 08+08 = 16
3 19 30 08+08 = 16
4 |20 30 08+08 = 16
5 |35 30 10+10 = 20
6 |45 30 10+10 = 20
7 |56 30 10+10 = 20
8 |65 30 09+09 = 18
9 |70 30 09+09 = 18
10 |85 30 09+09 = 18
11 |90 30 10+10 = 20
12 |95 30 10+10 = 20
13 | 101 30 10+10 = 20
14 | 103 30 10+10 = 20
15 | 110 30 08+08 = 16
16 | 115 30 08+08 = 16
17 | 112 30 08+08 = 16
18 | 122 30 09-+10 = 19
19 | 130 30 09-+10 = 19




SHI3 i UNIE,  F3—2019—20

fyg—vrorfaeTe, S1U. vy a9

Hre—favrR
el Hh—30
1 09 30 08+08 = 16
2 11 30 08+08 = 16
3 13 30 10+10 = 20
4 14 30 10+10 = 20
5 |20 30 10+10 = 20
6 |29 30 08-+10 = 18
7 |36 30 10+10 = 20
8 |40 30 08+08 = 16
9 |49 30 10+10 = 20
10 |50 30 08-+08 = 16
11 |59 30 09+09 = 18
12 |85 30 09+09 = 18
13 |86 30 08+08 = 16
14 |90 30 11+11 = 22
15 |95 30 11+11 = 22
16 | 100 30 12+12 = 24
17 | 120 30 12412 = 24
18 | 122 30 11+11 = 22




SHI3 i UNIE, FF—2015—16

forg—=Tofaeme, f1.u. fgdg g

HIE—3TA,
§el HH—30
1 10 30 10+10 = 20
2 19 30 10+10 = 20
3 |25 30 11+11 = 22
4 |29 30 11+10 = 21
5 |45 30 11+10 = 21
6 |50 30 10+09 = 19
7 |59 30 10+11 = 21
8 |65 30 10+08 = 18
9 |70 30 10+09 = 19
10 |79 30 10+10 = 20
11 |80 30 10+10 = 20
12 |85 30 10+10 = 20
13 |90 30 08-+10 = 18
14 | 110 30 08+08 = 16
15 [ 1120 30 10+10 = 20




SIS ToUiHT T, HI—2015—16

fog—=Tofaeme, f1.u. fgdg g

HrE—RYTHR,
§el HH—30
1 01 30 10+10 = 20
2 |05 30 10+10 = 20
3 10 30 08+08 = 16
4 19 30 08+08 = 16
5 |25 30 09+09 = 18
6 |26 30 09+09 = 18
7 |30 30 10+11 = 21
8 |39 30 10+10 = 20
9 |40 30 10+09 = 19
10 |49 30 08+08 = 16
11 |55 30 08+08 = 16
12 |59 30 08-+09 = 17
13 |60 30 08-+08 = 16
14 |65 30 09-+10 = 19
15 |70 30 10+10 = 20
16 |79 30 10+10 = 20
17 |89 30 10+09 = 19
18 | 100 30 11+11 = 22




SIS ToUiHT T, HI—2015—16

forg—=Tofaeme, <f1.v. fgdg g

HIE—3TICER,
@A HH—30
1 01 30 10+10 = 20
2 |09 30 10+10 = 20
3 10 30 10+09 = 19
4 19 30 08+08 = 16
5 |20 30 08+09 = 17
6 |21 30 08-+09 = 17
7 |22 30 09+09 = 18
8 |29 30 09+09 = 18
9 |30 30 08+08 = 16
10 |39 30 08+08 = 16
11 |45 30 08+08 = 16
12 |49 30 07+08 = 15
13 | 51 30 10+09 = 19
14 |85 30 10+09 = 19
15 |90 30 08+08 = 16
16 | 100 30 10+08 = 18
17 120 30 10+09 = 19




SHIs i UNIE, F3—2015—16

fog—=Tofaeme, f1.u. fgdg g

HE—AqwRR,
§el HH—30

1 02 30 08+08 = 16

2 |03 30 08409 = 17

3 10 30 11+11 = 22

4 12 30 10+10 = 20

5 15 30 10+09 = 19

6 19 30 08+08 = 16

7 |20 30 07407 = 14

8 |29 30 07407 = 14

9 |40 30 10+10 = 20

10 |45 30 10+09 = 19

11 |90 30 08+08 = 16

12 100 30 08-+08 = 16

13 | 102 30 09+09 = 18

14 | 110 30 10+10 = 20

15 | 115 30 11+11 = 22




SHIs i UNIE, F3—2015—16

fog—=Tofaeme, f1.u. fgdg g

Hrg—favrwr,
@A HH—30
1 01 30 10+10 = 20
2 |02 30 10+10 = 20
3 |09 30 10+09 = 19
4 10 30 10+10 = 20
5 15 30 10+10 = 20
6 |20 30 10+11 = 21
7 |29 30 11+11 = 22
8 |40 30 10+10 = 20
9 |49 30 10+11 = 21
10 |60 30 10+10 = 20
11 |70 30 08+08 = 16
12 |85 30 09+09 = 18
13 |90 30 08+08 = 16
14 | 100 30 08+08 = 16




SHIs i Uel, HF—2016—17

fog—=Tofaeme, <1.u. fgdg g

HIE—3TA,
Bl HH—30
1 02 30 08+08 = 16
2 10 30 08+08 = 16
3 12 30 09-+09 = 18
4 15 30 09+09 = 18
5 |20 30 10+10 = 20
6 |30 30 10+11 = 21
7 |39 30 10+10 = 20
8 |40 30 08+08 = 16
9 |45 30 08+08 = 16
10 |55 30 08+07 = 15
11 |80 30 10+11 = 21
12 |75 30 11+11 = 22
13 | 100 30 11+10 = 21
14 112 30 12412 = 24
15 | 115 30 12412 = 24
16 | 120 30 10+10 = 20
17 | 130 30 10+10 = 20
18 | 135 30 12410 = 22




SHIs i Uel, HF—2016—17

forg—=Tofaeme, f1.u. fgdg g

HrE—RYTHR,
el Hh—30
1 01 30 10+10 = 20
2 |09 30 10+10 = 20
3 10 30 08+08 = 16
4 15 30 08+08 = 16
5 |20 30 08+08 = 16
6 |29 30 08+08 = 16
7 |40 30 08+08 = 16
8 |49 30 08-+07 = 15
9 |52 30 09+09 = 18
10 |59 30 09+09 = 18
11 |65 30 10+10 = 20
12 |75 30 10+10 = 20
13 |85 30 11+11 = 22
14 |90 30 12+12 = 24
15 |95 30 12+10 = 22
16 | 100 30 08+08 = 16
17 | 112 30 08+08 = 16
18 | 119 30 08+08 = 16




SHIs i Uel, HF—2016—17

forg—=Tofaeme, f1.u. fgdg g

HIE—3TICER,
el Hh—30
1 02 30 12+10 = 22
2 |08 30 08+08 = 16
3 10 30 08+08 = 16
4 12 30 08-+10 = 18
5 |25 30 08+08 = 16
6 |30 30 09+09 = 18
7 |39 30 10+10 = 20
8 |40 30 10+10 = 20
9 |45 30 08-+10 = 18
10 |50 30 08-+09 = 17
11 |59 30 10+10 = 20
12 |70 30 09+09 = 18
13 |80 30 09+09 = 18
14 |89 30 10+10 = 20
15 | 112 30 10+11 = 21
16 | 115 30 12410 = 22
17 | 130 30 11+11 = 22
18 | 140 30 10+10 = 20




SHIs i Uel, HF—2016—17

forg—=Tofaeme, f1.u. fgdg g

HE—TTR,
el Hh—30

1 10 30 08-+08 = 16

2 15 30 08+08 = 16

3 18 30 08-+10 = 18

4 |20 30 08+08 = 16

5 |35 30 10+10 = 20

6 |45 30 12+10 = 22

7 |55 30 10+10 = 20

8 |65 30 08+08 = 16

9 |75 30 08-+08 = 16

10 |80 30 07+08 = 15

11 |90 30 07-+10 = 17

12 | 100 30 07+11 = 18

13 | 115 30 07+07 = 14

14 | 116 30 08+10 = 18

15 | 117 30 09+09 = 18




SHIs i Uel, HF—2016—17

forg—=Tofaeme, f1.u. fgdg g

Hrg—favrwr,
el Hh—30
1 06 30 10+10 = 20
2 |08 30 10+11 = 21
3 |09 30 11+11 = 22
4 15 30 11+11 = 22
5 19 30 10+10 = 20
6 |30 30 10+11 = 21
7 |39 30 12+12 = 24
8 |50 30 12+12 = 24
9 |56 30 10+10 = 20
10 |57 30 11+11 = 22
11 |65 30 14+14 = 28
12 |70 30 14+13 = 27
13 |90 30 10+10 = 20
14 |95 30 10+11 = 21
15 |99 30 10+09 = 19




SHIs YAiDhd Ue, HF—2017—18

forg—=Tofaeme, f1.u. fgdg g

HIE—3TA,
Bl HH—30
1 06 30 08+08 = 16
2 10 30 10+10 = 20
3 19 30 10+12 = 22
4 |25 30 10+11 = 21
5 |29 30 12+12 = 24
6 |36 30 11+11 = 22
7 |39 30 10+10 = 20
8 |40 30 11+11 = 22
9 |46 30 10+10 = 20
10 |50 30 11+11 = 22
11 |56 30 14+10 = 24
12 |90 30 14+10 = 24




SHIs YAiDhd Ue, HF—2017—18

forg—=Tofaeme, f1.u. fgdg g

HrE—RYTHR,
Bl HH—30
1 04 30 10+10 = 20
2 |05 30 10+10 = 20
3 10 30 11+11 = 22
4 15 30 11+11 = 22
5 |20 30 10+10 = 20
6 |29 30 08+08 = 16
7 |30 30 09+09 = 18
8 |36 30 09+09 = 18
9 |48 30 10+10 = 20
10 |59 30 08+08 = 16
11 |70 30 09+09 = 18
12 |75 30 09+09 = 18
13 |80 30 10+09 = 19
14 |81 30 10+10 = 20




SHIs YAiDhd Ue, HF—2017—18

forg—=Tofaeme, f1.u. fgdg g

HIE—3TICER,
el Hh—30
1 07 30 10+10 = 20
2 10 30 10+10 = 20
3 15 30 11+11 = 22
4 |20 30 11+08 = 19
5 |29 30 08+08 = 16
6 |40 30 09+09 = 18
7 |49 30 10+10 = 20
8 |50 30 10+10 = 20
9 |59 30 10+11 = 21
10 |61 30 12+12 = 24
11 |75 30 11+11 = 22
12 |80 30 10+10 = 20




SHIs YAiDhd Ue, HF—2017—18

forg—=Tofaeme, f1.u. fgdg g

HE—TTR,
Bl HH—30

1 10 30 10+10 = 20

2 16 30 10+10 = 20

3 19 30 10+10 = 20

4 |20 30 08+08 = 16

5 |29 30 08+08 = 16

6 |35 30 08+08 = 16

7 |49 30 07+07 = 14

8 |56 30 07407 = 14

9 |60 30 07-+10 = 17

10 |69 30 07-+10 = 17

11 |70 30 12412 = 24

12 |80 30 12410 = 22

13 | 81 30 12411 = 23

14 |85 30 12412 = 24




SHIs YAiDhd Ue, HF—2017—18

forg—=Tofaeme, f1.u. fgdg g

HIE—3TA,
el Hh—30
1 06 30 08+08 = 16
2 10 30 10+10 = 20
3 19 30 10+12 = 22
4 |25 30 10+11 = 21
5 |29 30 12+12 = 24
6 |36 30 11+11 = 22
7 |39 30 10+10 = 20
8 |40 30 11+11 = 22
9 |46 30 10+10 = 20
10 |50 30 11+11 = 22
11 |56 30 14+10 = 24
12 |90 30 14+10 = 24




SHIs YAiDhd Ue, HF—2017—18

fog—=Tofaeme, <1.u. fgdg g

HrE—RYTHR,
Bl HH—30
1 04 30 10+10 = 20
2 |05 30 10+10 = 20
3 10 30 11+11 = 22
4 15 30 11+11 = 22
5 |20 30 10+10 = 20
6 |29 30 08+08 = 16
7 |30 30 09+09 = 18
8 |36 30 09+09 = 18
9 |48 30 10+10 = 20
10 |59 30 08+08 = 16
11 |70 30 09+09 = 18
12 |75 30 09+09 = 18
13 |80 30 10+09 = 19
14 |81 30 10+10 = 20




SHIs YAiDhd Ue, HF—2017—18

forg—=Tofaeme, f1.u. fgdg g

HIE—3TICER,
el Hh—30
1 07 30 10+10 = 20
2 10 30 10+10 = 20
3 15 30 11+11 = 22
4 |20 30 11+08 = 19
5 |29 30 08+08 = 16
6 |40 30 09+09 = 18
7 |49 30 10+10 = 20
8 |50 30 10+10 = 20
9 |59 30 10+11 = 21
10 |61 30 12+12 = 24
11 |75 30 11+11 = 22
12 |80 30 10+10 = 20




SHIs YAiDhd Ue, HF—2017—18

forg—=Tofaeme, f1.u. fgdg g

Hrg—favrwr,
Bl HH—30
1 08 30 10+10 = 20
2 |09 30 08+08 = 16
3 10 30 08+08 = 16
4 12 30 10+10 = 20
5 15 30 08+08 = 16
6 |30 30 10+10 = 20
7 |39 30 10+10 = 20
8 |40 30 08+08 = 16
9 |46 30 07+07 = 14
10 |49 30 07+07 = 14
11 |50 30 10+10 = 20
12 |65 30 08+08 = 16
13 |70 30 08-+07 = 15




TPIS Aih URIEN,  AH—2018—19

fosg—rorfaems, 91.u fgdg ad

HIg—3,
BT JH—30
1 09 30 10+10 = 20
2 10 30 10+10 = 20
3 15 30 08+08 = 16
4 |20 30 09+09 = 18
5 |28 30 09+09 = 18
6 |30 30 10+10 = 20
7 |39 30 10+10 = 20
8 |45 30 11+11 = 22
9 |80 30 11+11 = 22
10 |85 30 11+11 = 22
11 |86 30 08+08 = 16
12 |90 30 08+08 = 16
13 |91 30 07-+07 = 14
14 |92 30 07-+07 = 14




TPIS Aih URIEN,  AH—2018—19
fersg—roriifaeme, v fgda ad

LIRS RESN
BT JH—30
1 10 30 10+10 = 20
2 15 30 10+10 = 20
3 19 30 10+10 = 20
4 |25 30 08+08 = 16
5 |34 30 08+08 = 16
6 |40 30 09+09 = 18
7 |45 30 09+09 = 18
8 |40 30 10+10 = 20
9 |49 30 10+10 = 20
10 |81 30 11+11 = 22




TPIS Aih URIEN,  AH—2018—19

fosg—rorfaems, 91.u fgdg ad

HIE—3TICER,
fol IH—30
1 02 30 08+08 = 16
2 10 30 08+08 = 16
3 14 30 09+09 = 18
4 19 30 09+09 = 18
5 |35 30 09+09 = 18
6 |40 30 10+10 = 20
7 |54 30 11+11 = 22
8 |59 30 11+11 = 22
9 |70 30 12+12 = 24
10 |79 30 12+12 = 24
11 |80 30 08+08 = 16
12 |90 30 12+12 = 24
13 |95 30 12412 = 24
14 | 100 30 11+11 = 22




TPIS Aih URIEN,  AH—2018—19

fosg—rorfaems, 91.u fgdg ad

HIE—3TICER,
BT JH—30
1 02 30 08+08 = 16
2 10 30 08+08 = 16
3 14 30 09+09 = 18
4 19 30 09+09 = 18
5 |35 30 09+09 = 18
6 |40 30 10+10 = 20
7 |54 30 11+11 = 22
8 |59 30 11+11 = 22
9 |70 30 12+12 = 24
10 |79 30 12+12 = 24
11 |80 30 08+08 = 16
12 |90 30 12+12 = 24
13 |95 30 12412 = 24
14 | 100 30 11+11 = 22




TPIS Aih URIEN,  AH—2018—19

fosg—rorfaems, 91.u fgdg ad

Hig—-1dHR,
BT JH—30
1 10 30 09-+09 = 18
2 12 30 09-+09 = 18
3 15 30 10+10 = 20
4 |20 30 08+08 = 16
5 |25 30 10+10 = 20
6 |34 30 10+10 = 20
7 |40 30 08+08 = 16
8 |51 30 08+08 = 16
9 |80 30 10+10 = 20
10 |81 30 10+11 = 21
11 |89 30 11+11 = 22
12 |90 30 12+12 = 24
13 |95 30 12412 = 24
14 |96 30 08+08 = 16
15 |97 30 08+08 = 16




SPIS oUih TRIET,  3—2018—19

fosg—rorfaems, 91.u fgdg ad

Are—faarer
Bl HH—30
1 02 30 08+08 = 16
2 |05 30 08+08 = 16
3 10 30 08+08 = 16
4 14 30 09+09 = 18
5 |22 30 09+09 = 18
6 |32 30 08+08 = 16
7 |43 30 10+10 = 20
8 |40 30 10+10 = 20
9 |45 30 08+08 = 16
10 |60 30 10+10 = 20
11 |80 30 10+10 = 20
12 |82 30 08+08 = 16
13 |90 30 11+11 = 22




SHIS JAidh UREl, FF—2019—20

fog—=Tofaeme, f1.u. fgdg g

HIE—3TRA,
el Hh—30
1 01 30 08+08 = 16
2 |09 30 08+08 = 16
3 10 30 09+09 = 18
4 15 30 10+10 = 20
5 |20 30 10+10 = 20
6 |29 30 10+10 = 20
7 |36 30 11+11 = 22
8 |40 30 11+12 = 23
9 |47 30 12+12 = 24
10 |50 30 12+12 = 24
11 |59 30 11+11 = 22
12 |60 30 11+11 = 22
13 |75 30 12+12 = 24
14 |80 30 10+10 = 20




SHI3 i UNIE,  F3—2019—20

fog—=Tofaeme, f1.u. fgdg g

Hrg—RYTHR
el Hh—30
1 08 30 08-+10 = 18
2 10 30 08+08 = 16
3 17 30 09+09 = 18
4 |20 30 10+10 = 20
5 |29 30 11+11 = 22
6 |40 30 12+12 = 24
7 |45 30 12+12 = 24
8 |48 30 10+10 = 20
9 |55 30 11+10 = 21
10 |65 30 11+12 = 23
11 |70 30 11+12 = 23
12 |80 30 10+10 = 20




SHI3 i UNIE,  F3—2019—20

fog—=Tofaeme, f1.u. fgdg g

HIE—3TdcaN
Bl HH—30
1 08 30 08+08 = 16
2 |09 30 08-+10 = 18
3 10 30 10+10 = 20
4 15 30 10+10 = 20
5 16 30 11+11 = 22
6 |20 30 11+11 = 22
7 |29 30 12412 = 24
8 |30 30 12412 = 24
9 |39 30 12412 = 24
10 |45 30 12411 = 23
11 |50 30 11+11 = 22
12 |56 30 12412 = 24
13 |60 30 11+11 = 22
14 |80 30 10+10 = 20
15 |85 30 10+10 = 20
16 |90 30 10+10 = 20




SHI3 i UNIE,  F3—2019—20

fog—=Tofaeme, f1.u. fgdg g

HIg—TawR
el Hh—30

1 08 30 08+08 = 16

2 12 30 08+08 = 16

3 19 30 08+08 = 16

4 |30 30 10+10 = 20

5 |37 30 10+10 = 20

6 |40 30 10+10 = 20

7 |47 30 08+08 = 16

8 |50 30 08+08 = 16

9 |59 30 08-+08 = 16

10 |80 30 10+10 = 20

11 |85 30 11+11 = 22

12 |90 30 11+11 = 22

13 |91 30 12412 = 24

14 | 100 30 12412 = 24

15 | 101 30 08+08 = 16




SHI3 i UNIE,  F3—2019—20

fog—=Tofaeme, f1.u. fgdg g

Hre—favrR
el Hh—30
1 10 30 08+08 = 16
2 12 30 09+09 = 18
3 19 30 10+10 = 20
4 |20 30 11+10 = 21
5 |29 30 11+11 = 22
6 |35 30 12+12 = 24
7 |40 30 12+12 = 24
8 |46 30 13+13 = 26
9 |48 30 14+14 = 28
10 |50 30 13+13 = 26
11 |56 30 13+13 = 26
12 |58 30 14+14 = 28
13 |60 30 15+13 = 28
14 |65 30 10+10 = 20
15 |70 30 10+10 = 20
16 |80 30 10+10 = 20




SBIS P TIE, TI—2015—16

R, €. GRIREEE]

Hle—311,
Gl HH—30
1 09 30 10+10 = 20
2 |15 30 10+10 = 20
3 |20 30 12+12 = 24
4 |25 30 12+10 = 22
5 |30 30 08+08 = 16
6 |36 30 09+09 = 18
7 |39 30 09+09 = 18
8 |45 30 08+08 = 16
9 |49 30 09+09 = 18
10 |59 30 07-+10 = 17
11 |70 30 12411 = 23
12 |74 30 12411 = 23
13 |90 30 12412 = 24
14 |95 30 10+12 = 22
15 | 111 30 11+10 = 21
16 | 119 30 09+09 = 18




SBIS P TIE, TI—2015—16

R, €. GRIRECE]

HrE—awR,
Gl HH—30
1 04 30 08+08 = 16
2 |10 30 10+10 = 20
3 |15 30 10+11 = 21
4 |19 30 11+11 = 22
5 |25 30 12412 = 24
6 |40 30 08+08 = 16
7 |49 30 10+10 = 20
8 |50 30 10+10 = 20
9 |55 30 10+10 = 20
10 |59 30 11+11 = 22
11 |60 30 12412 = 24
12 |65 30 10+10 = 20
13 |70 30 11+11 = 22
14 |75 30 12412 = 24
15 | 80 30 10+10 = 20
16 |85 30 11+11 = 22
17 |90 30 11+11 = 22




SBIS P TIE, TI—2015—16

R, €. GRIRECE]

HIE—3a,

el Hh—30

1 01 30 10+10 = 20
2 |02 30 10+10 = 20
3 |03 30 10+10 = 20
4 |10 30 11+11 = 22
5 |19 30 12+12 = 24
6 |30 30 11+10 = 21
7 |39 30 11+11 = 22
8 |45 30 10+10 = 20
9 |49 30 08+08 = 16
10 |55 30 08+08 = 16
11 |56 30 11+11 = 22
12 |60 30 12+12 = 24
13 |88 30 12+12 = 24
14 |89 30 10+10 = 20
15 |90 30 10+10 = 20
16 | 91 30 11+11 = 22
17 |92 30 12+12 = 24
18 |93 30 12+12 = 24




SBIS P TIE, TI—2015—16

R, €. GRIRECE]

Hig—-1dH,
Gl HH—30
1 09 30 10+10 = 20
2 |10 30 10+10 = 20
3 |19 30 11+11 = 22
4 |25 30 11+11 = 22
5 |29 30 09+09 = 18
6 |36 30 08+08 = 16
7 |40 30 09+09 = 18
8 |49 30 09+09 = 18
9 |50 30 09+09 = 18
10 | 51 30 09+08 = 17
11 |59 30 08+08 = 16
12 |80 30 09+09 = 18
13 |90 30 08+08 = 16
14 | 100 30 08+09 = 17
15 | 110 30 08+08 = 16




SBIS P TIE, TI—2015—16

R, €. GRIRECE]

Hrg—favrwr,
BT JH—30
1 09 30 10+10 = 20
2 10 30 08+08 = 16
3 15 30 08+08 = 16
4 |20 30 09+09 = 18
5 |29 30 09+09 = 18
6 |40 30 09+09 = 18
7 |45 30 08+08 = 16
8 |60 30 08+09 = 17
9 |79 30 08+09 = 17
10 | 81 30 07+07 = 14
11 |90 30 07+07 = 14
12 |95 30 08+08 = 16
13 | 100 30 08+09 = 17
14 | 110 30 08+09 = 17




SHIs i Uel, HF—2016—17

faeg—rorifaers, iy o ad

HI2—317IXd,

el Hh—30

1 09 30 10+10 = 20
2 10 30 10+10 = 20
3 15 30 10+10 = 20
4 18 30 11+11 = 22
5 |20 30 09+09 = 18
6 |25 30 09+09 = 18
7 |26 30 09-+10 = 18
8 |30 30 12+12 = 24
9 |40 30 12+12 = 24
10 |45 30 11+10 = 21
11 |50 30 11+11 = 22
12 |60 30 10+11 = 21
13 |65 30 10+10 = 20
14 |70 30 10+10 = 20
15 |80 30 08+08 = 16
16 |85 30 08+08 = 16




SHIs i Uel, HF—2016—17

faeg—rorifaers, iy o ad

HrE—RYTHR,
Bl HH—30
1 01 30 08+08 = 16
2 |06 30 08+08 = 16
3 |05 30 10+10 = 20
4 |09 30 10+10 = 20
5 15 30 10+10 = 20
6 19 30 08+08 = 16
7 |20 30 08+08 = 16
8 |35 30 08+08 = 16
9 |40 30 10+08 = 16
10 |49 30 07+10 = 17
11 |51 30 07+10 = 17
12 |53 30 08+08 = 16
13 |65 30 08+08 = 16
14 |80 30 10+10 = 20
15 |85 30 10+09 = 19




SHI3 i UIE, F3—2016—17
faeg—rorifaers, iy o ad

HIE—3TICER,
el Hh—30
1 10 30 08+08 = 16
2 |16 30 08+09 = 17
3 |19 30 09+09 = 18
4 |20 30 10+10 = 20
5 |26 30 10+11 = 21
6 |30 30 10+10 = 20
7 |36 30 10+11 = 21
8 |39 30 12412 = 24
9 |40 30 12412 = 24
10 |50 30 10+10 = 20
11 |55 30 10+10 = 20




SHI3 i UIE, F3—2016—17

faeg—rorifaers, iy o ad

HE—TIRR,
§el HH—30

1 08 30 08+08 = 16

2 10 30 07407 = 14

3 16 30 08+08 = 16

4 19 30 14+10 = 24

5 |36 30 14+10 = 24

6 |40 30 10+10 = 20

7 |49 30 10+11 = 21

8 |57 30 10+10 = 20

9 |60 30 11+11 = 22

10 |62 30 11+11 = 22

11 |66 30 08+08 = 16

12 |67 30 08+08 = 16

13 |68 30 10+10 = 20

14 |70 30 11+11 = 22

15 | 71 30 12+12 = 24




SHI3 i UIE, F3—2016—17
faeg—rorifaers, iy o ad

Hrg—favrwr,
§el HH—30
1 08 30 12412 = 24
2 |12 30 12411 = 23
3 |14 30 12412 = 24
4 |19 30 12+10 = 22
5 |30 30 10+10 = 20
6 |36 30 10+10 = 20
7 |37 30 12412 = 24
8 |50 30 10+10 = 20
9 |80 30 11+11 = 22
10 |89 30 10+10 = 20
11 |90 30 11+11 = 22




SHIs YAiDhd Ue, HF—2017—18

faeg—rorifaers, iy o ad

HIE—3TA,
el Hh—30
1 09 30 08+08 = 16
2 15 30 07-+07 = 14
3 |29 30 08+08 = 16
4 |35 30 10+10 = 20
5 |39 30 07-+07 = 14
6 |40 30 08+08 = 16
7 |49 30 10+12 = 22
8 |50 30 11+11 = 22
9 |59 30 11+11 = 22
10 |60 30 08-+08 = 16
11 |65 30 09+09 = 18
12 |70 30 09+09 = 18




SHIs YAiDhd Ue, HF—2017—18

faeg—rorifaers, iy o ad

HrE—RYTHR,
Bl HH—30
1 10 30 08-+10 = 18
2 15 30 08-+10 = 18
3 |29 30 09-+10 = 19
4 |35 30 09-+10 = 19
5 |40 30 08+08 = 16
6 |46 30 08+08 = 16
7 |49 30 07+07 = 14
8 |59 30 07+07 = 14
9 |65 30 10+10 = 20
10 |70 30 10+10 = 20
11 |79 30 11+11 = 22
12 |80 30 11+11 = 22
13 |85 30 10+10 = 20




SHIs YAiDhd Ue, HF—2017—18

faeg—rorifaers, iy o ad

HIE—3TICER,
el Hh—30
1 01 30 10+10 = 20
2 |02 30 10+10 = 20
3 |09 30 08+08 = 16
4 10 30 09+09 = 18
5 19 30 10+10 = 20
6 |20 30 10+11 = 21
7 |29 30 11+11 = 22
8 |35 30 10+10 = 20
9 |40 30 10+10 = 20
10 |59 30 12+12 = 24
11 |70 30 12412 = 22
12 |71 30 11411 = 22




SHIs YAiDhd Ue, HF—2017—18

faeg—rorifaems, iy g ad

HE—TTR,
el Hh—30

1 01 30 08+08 = 16

2 |09 30 08+08 = 16

3 10 30 07-+07 = 14

4 17 30 07-+07 = 14

5 |20 30 08+08 = 16

6 |29 30 10+10 = 20

7 |39 30 10+10 = 20

8 |45 30 08+08 = 16

9 |50 30 07-+07 = 14

10 |56 30 08-+08 = 16

11 |59 30 10+10 = 20

12 |60 30 10+10 = 20

13 |65 30 09+09 = 18

14 |70 30 09+09 = 18

15 |75 30 08+08 = 16




SHIs YAiDhd Ue, HF—2017—18

faeg—rorifaers, iy o ad

Hrg—favrwr,
el Hh—30
1 02 30 09-+09 = 18
2 10 30 09-+09 = 18
3 19 30 10+10 = 20
4 |20 30 10+11 = 21
5 |29 30 08+08 = 16
6 |39 30 08+08 = 16
7 |40 30 07-+10 = 17
8 |45 30 08-+10 = 18
9 |50 30 08-+08 = 16
10 |51 30 10+10 = 20
11 |59 30 10+10 = 20
12 |70 30 08+10 = 18
13 | 71 30 09+09 = 18




SHIS JAidhd UREl, F—2018—19

feg—rorifaemrs, iy g ad

HIE—3TA,
el Hh—30
1 01 30 08-+10 = 18
2 |02 30 08-+10 = 18
3 |09 30 08-+10 = 18
4 10 30 08+08 = 16
5 15 30 08+08 = 16
6 18 30 09+09 = 18
7 |25 30 09+09 = 18
8 |29 30 09+09 = 18
9 |40 30 10+10 = 20
10 |45 30 10+10 = 20
11 |50 30 10+11 = 21
12 |55 30 11+11 = 22
13 |60 30 11+11 = 22
14 |70 30 11+12 = 23




SHI3 i UNIE, FF—2018—19

feg—rorifaemrs, iy g ad

Hrg—RYTHR
el Hh—30
1 02 30 10+10 = 20
2 |09 30 10+11 = 21
3 15 30 11+11 = 22
4 18 30 11+12 = 23
5 19 30 12+12 = 24
6 |20 30 12+12 = 24
7 |26 30 12+10 = 22
8 |29 30 11+11 = 22
9 |40 30 11+11 = 22
10 |46 30 11+10 = 21
11 |48 30 10+10 = 20
12 |50 30 10+12 = 22




SHI3 i UNIE, FF—2018—19

feg—rorifaemrs, iy g ad

HIE—3TdcaN
Bl HH—30
1 09 30 10+10 = 20
2 15 30 10+10 = 20
3 18 30 11+11 = 22
4 |30 30 11+11 = 22
5 |36 30 12+12 = 24
6 |40 30 10+10 = 20
7 |47 30 10+10 = 20
8 |50 30 12412 = 24
9 |51 30 12412 = 24
10 |65 30 10+12 = 22
11 |70 30 12412 = 24
12 |75 30 10+10 = 20
13 |79 30 10+10 = 20




SHI3 i UNIEl, H3—2018—19

feg—rorifaemrs, iy g ad

HIg—TawR
el Hh—30

1 10 30 08+08 = 16

2 11 30 08+08 = 16

3 14 30 08+08 = 16

4 19 30 10+10 = 20

5 |20 30 10+10 = 20

6 |29 30 10+10 = 20

7 |36 30 11+11 = 22

8 |39 30 11+12 = 23

9 |45 30 12+12 = 24

10 |48 30 12+12 = 24

11 |50 30 10+10 = 20

12 |59 30 11+11 = 22

13 |70 30 11+11 = 22

14 |71 30 12412 = 24




SHIS JAidhd UREl, F—2018—19

feg—rorifaemrs, iy g ad

Hre—favrmR
el Hh—30
1 07 30 08-+10 = 18
2 |09 30 08-+10 = 18
3 15 30 09+09 = 18
4 |20 30 09-+10 = 19
5 |29 30 10+10 = 20
6 |40 30 10+10 = 20
7 |47 30 10+10 = 20
8 |50 30 10+10 = 20
9 |59 30 08+08 = 16
10 |80 30 08+08 = 16
11 |85 30 08+08 = 16
12 |90 30 10+10 = 20
13 |95 30 11+11 = 22
14 |90 30 12+12 = 24
15 | 100 30 12+12 = 24




SHIS JAidh UREl, FF—2019—20

faeg—rorifaemrs, iy g ad

HIE—3TA,
el Hh—30
1 02 30 10+10 = 20
2 |05 30 10+11 = 21
3 10 30 11+11 = 22
4 15 30 11+11 = 22
5 19 30 12+12 = 24
6 |30 30 12+12 = 24
7 |39 30 12+12 = 24
8 |59 30 11+11 = 22
9 |60 30 10+10 = 20
10 |70 30 10+10 = 20




SHI3 i UNIE,  F3—2019—20

faeg—rorifaemrs, iy o ad

Hrg—RYTHR
el Hh—30
1 03 30 08+08 = 16
2 |09 30 08+08 = 16
3 15 30 09+09 = 18
4 |29 30 10+10 = 20
5 |36 30 10+10 = 20
6 |40 30 11+11 = 22
7 |46 30 12+12 = 24
8 |50 30 12+12 = 24
9 |59 30 12+10 = 22
10 |70 30 11+11 = 22
11 |75 30 12+12 = 24
12 |80 30 12+12 = 24
13 |85 30 11+11 = 22




SHI3 i UNIE,  F3—2019—20

faeg—rorifaemrs, iy o ad

HIE—3TdcaN
Bl HH—30
1 08 30 10+10 = 20
2 10 30 10+10 = 20
3 16 30 08+08 = 16
4 19 30 08+08 = 16
5 |40 30 08+08 = 16
6 |43 30 10+10 = 20
7 |50 30 10+10 = 20
8 |59 30 12412 = 24
9 |65 30 12412 = 24
10 |70 30 11+11 = 22
11 |75 30 11+11 = 22
12 |80 30 11+12 = 23
13 | 100 30 12412 = 24
14 | 101 30 10+10 = 20
15 | 102 30 10+10 = 20




SHIS JAidh UREl, FF—2019—20

faeg—rorifaemrs, iy o ad

HIg—TawR
el Hh—30

1 07 30 10+10 = 20

2 10 30 10+10 = 20

3 19 30 08+08 = 16

4 |29 30 08+08 = 16

5 |35 30 08+08 = 16

6 |45 30 07-+07 = 14

7 |50 30 12+12 = 24

8 |56 30 12+12 = 24

9 |60 30 13+13 = 26

10 |65 30 14+14 = 28

11 |70 30 10+10 = 20

12 |75 30 10+10 = 20

13 |80 30 08+08 = 16

14 |85 30 09+09 = 18

15 |90 30 10+10 = 20




SHI3 i UNIE,  F3—2019—20

faeg—rorifaemrs, iy o ad

Hre—favrR
el Hh—30
1 09 30 08+08 = 16
2 15 30 09-+09 = 18
3 |20 30 08+08 = 16
4 |26 30 09+09 = 18
5 (30 30 10+10 = 20
6 |36 30 11+12 = 23
7 |40 30 11+12 = 23
8 |45 30 12+12 = 24
9 |50 30 12+12 = 24
10 |60 30 11+11 = 22
11 |65 30 10+10 = 20
12 |70 30 12412 = 24




